

**JÁSZKISÉR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**2023. december 07. napján**  
**megtartott**

**közmeghallgatás**

**JEGYZŐKÖNYVE**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. december 07. napján 17:00 órakor megtartott közmeghallgatásról.

**Az ülés helyszíne:** Művelődés Háza (5137 Jászkisér, Kossuth tér 10.)

### **Jelen vannak:**

Lukácsi György polgármester  
Vajas György alpolgármester  
Ádám Anikó képviselő  
Balogh Tamás képviselő  
Kiss Lajos képviselő  
Kovács Mihály képviselő  
Köntés Mihály képviselő

### **Távol van:**

Holló Zoltán képviselő  
Menyhárt Ferencné képviselő

### **Meghívottak:**

Dr. Németh Adrienn jegyző  
Molnár Tímea pénzügyi osztályvezető  
Földi Ferenc intézményvezető  
Balogh György intézményvezető  
Soósné Nagy Andrea intézményvezető  
Farkasné Nagy Márta intézményvezető  
Rácz István mb. ügyvezető  
Szöllősi Péter TRV Zrt. képviselője  
Glodics Ádám parancsnok  
Pócs János Jászság országgyűlési képviselője

**Lukácsi György polgármester:** Elmondja, hogy eltelt egy év és újra éértékelő közmeghallgatás következik, évközben is volt egy lakossági fórum, ahol a közbiztonság volt a fő téma. Mai fő téma a település életének bemutatása, hogy 2023-ban az intézmények, az önkormányzati képviselő-testület mit tevékenykedett, mik az elképzeléseik és a végén kérdés-felelet formájában a jelenlévők tervekről számukra kérdéseket tehetnek fel és amiben tudnak válaszolni is.

Köszönti a képviselőket és a megjelenteket, megállapítja, hogy Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9 képviselőjéből 7 képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolja jegyzőkönyv hitelesítőknél Kiss Lajost és Köntés Mihály képviselőket kéri fel jegyzőkönyvvezetőnek Holló Anitát kéri fel. Kéri, hogy aki egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testületének jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

Javaslatot tesz a napirendi pontokra. Kéri, hogy akinek van, hozzászólása a javaslatához az tegye meg. Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az alábbi napirendet az alábbiak szerint:

#### NAPIREND

1. *Intézményi beszámolók*
2. *Beszámoló a 2023. évi tevékenységről, valamint a 2024. évi tervekről*
3. *Egyebek, aktuális közérdekű kérdések, bejelentések*

Jászkisér Város Önkormányzata Képviselő-testületének jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet.

1. *Intézményi beszámolók*
2. *Beszámoló a 2023. évi tevékenységről, valamint a 2024. évi tervekről*
3. *Egyebek, aktuális közérdekű kérdések, bejelentések*

-.-.-

### **1. napirend**

**Lukácsi György polgármester:** Felkéri Soósné Nagy Andrea intézményvezetőt, hogy a bölcsőde beszámolóját tartsa meg.

**Soósné Nagy Andrea intézményvezető:** Szeretettel köszönt mindenkit. Jelenleg a bölcsőde az Attila úti óvoda épületében működik. A 2023/2024-es évet egy csoporttal kezdték meg, ami 12 fő. Ezt megelőzően szeptemberben 11 bölcsődés kezdte meg az óvodát. A felvett gyermekek létszáma 23 főből 23 fő volt, ebből gyermekvédelmi támogatásban 3 fő részesült, és halmozottan hátrányos helyzete ennek a 3 gyermeknek volt. A dolgozói létszám ez év szeptemberig 6 fő volt, majd szeptembertől a tartósan távolléten lévő kolléga helyett vettek fel egy helyettesítőt, kisgyermeknevelőt, várva azt, hogy vissza tudnak költözni a bölcsődébe. A kisgyermeknevelők továbbképzésen vesznek részt, mindenki a munkaköréhez kötötten és ezt mindenki el is végezte, így 2026-ig mindenkinek megvan a működési engedélye. Az étkezést továbbra is az Innoven Kft. látja el Jászberényből, sajnos már csak Jászapátiig szállítják az ételt, és onnan az önkormányzat dolgozói és a bölcsőde dolgozói oldják meg, hogy naponta az óvodába érkezzen az étel. 12 fő kisgyermek közül mindenki ingyen étkezik különböző jogcímen. 2022. novemberében a Képviselő-testület 1250,- Ft-ban határozta meg az étkezési díjat, a gondozásért nem kell fizetni. Jelzőrendszeri működésük is van a gyermekvédelmi törvény értelmében. Részt vesznek a jelzőrendszeri üléseken. Védelemben lévő kisgyerekek nincs a bölcsődében, de a törvény lehetővé teszi, hogy nevelési év közben, ha szükség van rá egy veszélyeztetett gyermeket létszámon felül fel lehet venni. Ezt jelezte a Családsegítő Szolgálat

felé, még nem történt ez ügyben felé megkeresés. Igyekeznek a meglévő feltételekhez képest a gyerekek érdekeit nézve végezni munkájukat. Novemberben hatósági ellenőrzést kaptak. A Kormányhivatal, a Magyar Bölcsődék Egyesülete, és a NÉBIH tett látogatást a bölcsődében az óvoda épületében. Nagy hiányosságot nem tapasztaltak, jegyzőkönyvet még nem kaptak, ötleteik vannak és azok megvalósításában igyekezni fognak. Sajnos arról még nem tud beszámolni, hogy mikor tudnak költözni a bölcsődébe, de úgy gondolja, hogy majd nagy léptekkel haladnak előre és majd talán a jövő év elején hátha. Reméli, hogy a jövő évi beszámolója hosszabb és tartalmasabb lesz.

**Lukácsi György polgármester:** Felkéri Ádám Anikó intézményvezetőt, hogy az óvoda beszámolóját tartsa meg.

**Ádám Anikó intézményvezető:** Szeretettel köszönt mindenkit, aki megjelent a mai délutánon. A Jászkiséri Városi Óvodáról szeretne néhány gondolatot a 2022/2023-as nevelési évről. Az eddigi évekhez hasonlóan 9 csoporttal működött az óvoda. A 2022-es statisztikai adatok szerint 184 gyermek járt az óvodába, majd júniusra 197 főre emelkedett a létszám. Iskolába lépés miatt 57 gyermeknek szűnt meg a jogviszonya. A nyár folyamán 11 gyermeknek szűnt meg a jogviszonya költözés miatt. Jelenleg 179 gyermek jár az óvodába. A nevelő-testület és a nevelő munkát segítő dolgozók tagjai összességében a fiatal és a középkorosztály tagjai. Nyugdíjazás nem volt az elmúlt nevelési évben. Váltótárs nélkül dolgozó óvoda pedagógusok az elmúlt nevelési évben 6 fő volt, aki egyedül végezte a munkáját. 4 óvodapedagógus munkáját pedagógiai asszisztensek segítették. A Vadvirág és a Mini Manó csoport óvodapedagógusa teljesen egyedül vitte végig a csoportot. Az ő részükről fokozott teher volt ez, és köszöni kitartásukat, önzetlen munkájukat és a panaszmentes hozzáállásukat. Az iskolai szünetek idején a szülői igényeket felméri, és ilyenkor összevont csoportokkal működnek. Az iskolai nyári szünetben az óvodai ügyeletet a Kossuth téri és a Bocskay úti épületben oldották meg. A gyermekek összetétele vegyes életkorú minden csoportban, ez azt jelenti, hogy 2,5 éves kortól 7 éves korig járhatnak a gyermekek. 2 éves kortól lehet felvenni őket és 7 éves kortól vagy az Oktatási Hivatal engedélyével vagy pedig a Pedagógiai Szakszolgálat által szakértői véleményben megfogalmazottak alapján maradhatnak még a gyermekek egy évig az óvodában. A kisgyermek utánzással tanulnak, éppen ezért jó dolog, hogy vegyes csoportokkal működnek. Az 5-6-7 évesektől nagyon jó mintát kapnak. A pedagógiai munkában iránymutatást az Országos Alapprogram, valamint a Helyi Pedagógiai Program nyújt. A Helyi Pedagógiai Programot az aktualitásoknak megfelelően frissítik. Nevelésük fő profilja a művészetek. Ez főleg az irodalmi, a vizuális és az ének területén mutatkozik meg legjobban. Az értelmi képességek és a mozgás fejlesztése, a külső világ megismerése, a matematika, vers, mese, ének, énekes játék, mozgástevékenységek által valósul meg. Hangsúlyozni kell, hogy a kisgyermek legfőbb tevékenysége a játék, a tevékenységeket is a játékokon belül kezdeményezik. A mese-vers tevékenységet kéthetes feldolgozásban valósítják meg az óvodapedagógusok. A jó képességű gyermekeket versmondó megmérettetésre, a jó hangú gyerekeket pedig a Zenei Világnap alkalmával mutathatták meg tehetségüket. A tevékenységek a mozgás és körjátékok kivételével mikrocsoportban történnek a játékaiba integráltnak. Egyéni fejlesztést is végeznek az óvodapedagógusok a mikrocsoportos fejlesztéseken túl. A felzárkózás és a tehetségek felismerése is fontos. Évről-évre kihívást jelent számukra a magatartászavarral küzdő gyermekek és a sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztése. Nagy problémát jelent a

gyógypedagógiában a szakember hiány, sajnos nincs olyan szakember, aki segítene a sajátos nevelési igényű gyermekeknek a fejlesztésében. Divattá vált a nevelőszülői munkavállalás a településen, egyre több ilyen családdal találkozunk. Vannak olyan szülők, akik becsülettel nevelik a gyerekeket, viszont vannak olyan nevelőszülők, akikkel probléma van. Gyakori probléma, hogy a kiscsoportos bekerül az óvodába és nem szobatiszta és esetleg nem is beszél. Nagyon nehéz megértetni a szülőkkel, hogy mire óvodába kerül a gyerek szobatisztává kell nevelni. Ez a szülő feladata és nem az óvodáé. Probléma esetén, ha esetleg elmaradást tapasztalnak a gyermeknél vagy nagy a beszédhibája, akkor minden esetben Pedagógiai Szakszolgálatához irányítják a gyermeket a szülővel, kezdeményezik a vizsgálatát. A Szakszolgálatnál is terheltek a dolgozók és nagyon lassan haladnak a vizsgálatok. Mire a szakértői véleményt megkapja az óvoda az több hónapot vesz igénybe. A gyermekek fejlettségéről az óvodapedagógusok írásanyagot készítenek évente két alkalommal, és a szülők tájékoztatást kapnak gyermekük fejlettségéről. Nyitott nap formájában engednek betekintést az óvoda életébe, egyre több nyitott nap van. Például tökfaragó nap, Adventi barkácsolás a szülőkkel, Anyák napja, családi sportnap a szülőkkel. Mindennapokat az óvodapedagógusok programokkal színesítik. Ezek a programok főként a nagycsoportos gyermekeknek szólnak. A rendezvények megszervezésében, lebonyolításában a munkaközösségek és a tehetségcsoport tagjai kiemelkedő munkát végeztek. Jó kapcsolatot ápolnak az iskolával. Az első osztályos diákokat meghívják az óvodai rendezvényekre, illetve a nagycsoportosak is ellátogatnak az iskolába óralátogatásra. Törekednek arra, hogy a rendezvényekbe bevonják a civil szervezeteket, egyesületeket is. A minősítésről, tanfelügyeletről annyit, hogy tavaly októberben Béresné Kovács Andrea minősítése történt meg, és az eredménye 100%-os összegzéssel zárult. Innen is gratulálnak neki. Vezetői tanfelügyelet és intézményi tanfelügyelet is volt az elmúlt évben. Minden dokumentumot rendben találtak és jó eredménnyel zárult mindkét tanfelügyelet. Náluk is volt hatósági ellenőrzés. A Katasztrófavédelem részére kellett anyagot szolgáltatniuk tűz- és érintésvédelmi dokumentációt, mindent rendben találtak. A Bocskay úti épületet érintette a NÉBIH hivatal által végzett tálalókonyha minősítés, és kisebb hiányosságok kivételével minden ellenőrzés 90%-osan zárult. A 2022-es költségvetésből a Kossuth téri épület villamosenergia bővítése valósult meg, valamint az Attila úti épületben hőszivattyút sikerült kiépíteni. A minősítések, tanfelügyelet eredményei azt mutatják, hogy a nevelő fejlesztőmunka jól működik az óvodában, a dokumentációkat minden esetben rendben találták, naprakészek voltak, és úgy gondolja, hogy a pedagógusok és a nevelőmunkát segítő dolgozók jól végzik a munkájukat, és aktívan, lelkiismeretesen dolgoznak. Köszöni szépen a figyelmet!

**Lukácsi György polgármester:** Felkéri Földi Ferenc intézményvezetőt, hogy az általános iskola beszámolóját tartsa meg.

**Földi Ferenc intézményvezető:** Nagy tisztelettel köszönt mindenkit. Köszöni a lehetőséget, hogy beszámolhatnak az idei év tapasztalatairól. Bár nem önkormányzati fenntartásúak, de a település intézménye és az oda járó gyerekek mind jászkisériek, és azért dolgoznak, hogy minél inkább öregbítsék a település hírnevét. Intézményükbe jelenleg 21 osztály van, 425 tanulóval. Hátrányos helyzetű 28 fő, halmozottan hátrányos helyzetű 108 fő, nevelt tanulók száma 12 fő van jelenleg az intézményben. Az oktatás 4 telephelyen zajlik. Az intézmény pedagógus létszáma stabil, a gyermeklétszám -a statisztikát figyelve- folyamatosan nő és az osztályok is egyre nagyobb létszámmal vannak. 39 pedagógus van az iskolában, közülük 5-en nyugdíj

mellett végzik munkájukat. Mellettük 2 óraadó pedagógus van, illetve 4 fő pedagógus munkát segítő munkatárs, 7 fő technikai dolgozó, 5 fő közfoglalkoztatott, és nagy örömeikre már 3 iskolaőr van. Ők nem az iskola foglalkoztatottjai, hanem rendőrségi alkalmazottak, a pedagógusok munkáját segítik. Nagyon nehéz győgyepedagógust találni, de büszkén mondhatja, hogy intézményükben nincsen egyetlen olyan gyerek sem, akinek az ellátása nem lenne megoldva, hiszen van győgyepedagógusuk, fejlesztőpedagógusuk, logopédusuk és pszichológusuk is. Pedagógusaik folyamatosan képzik magukat, jelenleg is zajlik gyakornoki minősítés, illetve mester minősítés is. Az intézményben a legnagyobb problémát az igazolatlan hiányzások kezelése jelenti. Sajnos vannak olyan családok, akiket nehezen lehet bevonni, hiába dolgoznak együtt a szervezetekkel, családsegítővel. Nehéz őket rábírni, hogy iskolába járjanak, kevés családból kerülnek ki, de sajnos itt vannak és problémát okoznak. Tanulóik több helyen országos és területi versenyeken öregbítik az iskolát és a település jóhíret sportversenyeken és tanulmányi téren is. 2022-től a Tájház szakmai munkájába az iskola segít be szervesen és köszöni szépen a Honismereti Szakkörnek, hogy segítik munkájukat és ott vannak velük mindig, mint a többi civil szervezet is. Nagyon büszkék arra, hogy munkájukat elismerve Nívódíjjal jutalmazták őket, amit Szentendrén vehettek át polgármester úrral. Folyamatosan pályáznak, keresik a lehetőségeket, hogy hogyan tudnának minél több programot és minél fejlettebb intézményt alakítani, ezért nemzetközi programban vesznek részt, valamint határon túl tudnak a tanulók kirándulni. Nagy büszkeség számukra, hogy a Jászság, sőt Szolnok megye legnagyobb saját rendezésű versenyét a „Sorsfordító pillanatok” versenyt meg tudják rendezni minden évben. Legutóbb 250 fő tanuló jött 13 iskolából erre a versenyre. Egy új beruházként okos tanterem került kialakításra a Petőfi út 1. szám alatt, ami azt jelenti, hogy az eddig is nagyon fejlett gépparkuk tovább fog fejlődni laptopokkal, 3D nyomtatóval, interaktív panelekkel és minden olyan eszközzel, ami a mai kor szellemében tudja a tanulókat fejleszteni. Igyekeznek és úgy gondolja, hogy maximálisan helyt állnak a városi ünnepeken és képviselik intézményüket, hogy színesebbé tegyék a városi rendezvényeket. Intézményük örökös ÖKO iskola, emiatt nagyon sok olyan programot szerveznek, ahol fejlesztik tanulóik ezirányú képességeit, hiszen a fenntarthatóság nagyon fontos téma a mai kor számára. Emellett robotika, kézilabda, néptánc foglalkozásokon vehetnek részt, és újdonságként a zeneiskolai képzés is van az intézményben. Nagyon fontos számukra a pályaválasztás, hiszen a nyolcadikból elmenő gyerekeknek meg kell találniuk azt az intézményt, azt az oktatást, azt a szakmát, amiben helyt tudnak állni. Ebben kiemelkedő partnerük a MÁV FKG KFT. Részt vesznek a kötelező témnapokon, mint a pénzügyi tudatosság, fenntarthatóság és a digitális kultúra téma hetek, illetve számos olyan programot szerveznek, ami helyi szinten valósul meg, mint a tökfáragó nap, a dió nap és az alma nap a Tájházban és az intézményeikben. Jövőre mutatólag azt a célt tűzte ki, hogy az uszoda működése stabilizálódjon, hogy megoldódjon a már rég megoldatlan probléma, ennek érdekében felvették a kapcsolatot, hogy az Úszó Nemzet Programban szeretnék, hogy az uszoda továbbra is tudjon működni, ezáltal stabilan működni, már egyeztetés alatt van a dolog. Köszöni szépen mindenkinek, hogy elmondhatta a beszámolóját. Köszöni pedagógusainak és minden dolgozójának munkáját, illetve minden civil szervezetnek, akikkel együtt dolgoznak, hiszen közös összefogás nélkül nem tudnak előre haladni.

**Lukácsi György polgármester:** Felkéri Farkasné Nagy Márta intézményvezetőt, hogy az Alapszolgáltatási Központ beszámolóját tartsa meg.

**Farkasné Nagy Márta intézményvezető:** Az Alapszolgáltatási Központ Jászkiséren a szociális alapellátást biztosítja és főleg idős embertársaknak segítenek a mindennapokban. Három ellátási formában nyújtanak segítséget. A szociális étkeztetésben, házi segítségnyújtásban és idősek nappali ellátásában. Az intézménynek 5 főállású dolgozója van, akik szakképzettek. 8 tiszteletdíjas gondozónő segíti a munkát a mindennapokban, az étel házhozszállításában segítkeznak. 2 fő közfoglalkoztatott is segítik évek óta a munkájukat. Nagy segítség az intézmény számára, hogy ők is ott vannak közöttük. A szociális étkeztetést igénylik a legtöbben, ebben az ellátási formában lehet helyben étkezni, illetve házhozszállítással is kérhetik az idősek. Az étkeztetésben 115-120 fő között mozog az étkeztetettek száma. Illetve van egy másik formája az étkeztetésnek, amikor önállóan mennek el napközi konyhára. Az ebédet a napközi konyha biztosítja, akikkel nagyon jó a kapcsolata az Alapszolgáltatási Központnak. A másik ellátási formájuk a házi segítségnyújtás. Ennek két ellátási formája van. A személyi segítségnyújtás, illetve a háztartáson belüli segítség. A személyi segítség a személy körüli higiénéjével kapcsolatos. A családoknak nagyon nagy segítség, hogy a gondozók naponta megjelennek, sajnos hosszú időt nem tudnak ott tölteni a házi gondozottaknál. A háztartáson belüli tevékenységeknél főleg a bevásárlás, illetve a gyógyszerek kiváltása is nagyon nagy segítség az időseknek. A harmadik ellátási forma az idősek nappali ellátása, aminek a helye a Kossuth Lajos út 46. szám alatt található. Ez az épület az évek során folyamatosan fejlesztve van. Nagyon kellemes és barátságos környezetet alakították ki, akik oda járnak családi környezetben érezhetik magukat. Sokan igénybe veszik a fürdési lehetőséget, nemcsak a klubtagjaik, hanem a házi segítségnyújtásból nagyon sok idősenek ott mossák ki. Rendelkeznek mosógéppel és szárítógéppel, amit pályázat során tudtak megvásárolni. Ebben az évben elkészült az intézmény körül a kerítés, napelemmel rendelkeznek. A gázfűtést kiváltották a klímával való fűtéssel. Köszöni a figyelmet és hogy meghallgatták.

**Lukácsi György polgármester:** Felkéri Balogh György intézményvezetőt, hogy a Művelődési Ház és a Könyvtár beszámolóját tartsa meg.

**Balogh György intézményvezető:** Nagyon nagy szeretettel köszönt mindenkit. Az intézmény két helyiségből tevődik össze. Maga az anyaintézmény a Művelődés Ház, illetve a próbaterem, valamint a könyvtár, a Jubileum tér 7. szám alatt található. Ez alkot így egy egységet. Ebben az intézményekben 5 fő dolgozik. Ami azt jelenti, hogy van 2 fő könyvtáros, 1 fő technikai személyzet, 1 kisegítő és jómaga. Ami a tevékenységet illeti elég szűkös keretből gazdálkodnak. Úgymond a személyi juttatások, illetve a dologi kiadás. A személyi juttatások ebben az évben 17 millió forintot tettek ki. Ehhez 1.200.000-1.300.000,- Ft volt a munkáltatói járulék, illetve ami a dologi kiadásokat illeti két felé lehet bontani. Az állami támogatást 2023-tól megemelték. Ennek az összegnek a 10%-át dokumentumokra és könyvek vásárlására kell ráfordítani. Ez körülbelül 1.200.000,- Ft-ot tesz ki. Nagyon gazdag könyvtárunk van. 21-22.000 kötettel rendelkeznek. Frissítik az állományt, valamint adományokat is kapnak. Nem itt van a gond, hanem a gond azzal van, hogy ezt erre lehet fordítani. Eljutottak oda, hogy nem tudják hova helyezni a könyveket. Ebből nem lehet egy bizonyos százalékot polcokra és egyéb

eszközökre fordítani, ezt tartja egy kicsit rossz megoldásnak. Visszatérve a Művelődési Ház tevékenységére, azt tudni kell, hogy a hétköznapiakban klubok működnek. Nyugdíjas Klub, Honismereti Szakkör, Kertbarátok, illetve tanfolyamok is vannak a néptánc oktatásban. Idén sikerült visszahozni ezt a tevékenységet az intézménybe, amiben óriási szerepe volt az iskolának, hiszen amióta ez megszűnt gyerekhiány miatt az iskola aktívan részt vett abban, hogy Lukácsiné Gubicz Beáta és Tábi Rita révén, hogy a gyerekeket ösztönözzék továbbra is a néptánc oktatásra. Így az intézménybe is visszaállt az oktatás, valamint az iskolába is. 3 néptánc gyerekcsoport működik, illetve a felnőtt Pendzsom csoport is aktívan részt vesz a programokban és a Művelődés Házban próbálnak. Ez az alaptevékenység, ehhez hozzájárul, hogy ha bárki megkeresi őket minden óhajukat, sóhajukat megpróbálják teljesíteni. Ők szervezik meg a különböző kulturális programokat, amihez az önkormányzati költségvetésből tudnak hozzátenni, illetve 1 évre az önkormányzat 1.700.000,- Ft-ot különít el kimondottan a kulturális tevékenységre. A Kiséri Napok idén 1.300.000,- Ft önkormányzati támogatással indult, ebből lett 3.700.000,- Ft, mert már körülbelül 5 éve sikerül pályázat során 2.000.000-2.200.000,- Ft-ot hozzáadni. Összeszedte az idei évben lezajló programjait. 55 rendezvény került megszervezésre. A Doni áttöréstől kezdve az 56-os megemlékezésig az idén nagyon komoly programot sikerült idehozni a Magyar Kultúra Napja alkalmából. Ebben egy budapesti alapítvány segített nekik nagyon minőségi programokkal, csodálatos fellépőkkel és Varga Miklós tetézte az utolsó nap fellépőjét. Azt hiányolta az intézményi beszámolóknál, hogy az óvodával és az iskolával nagyon jó kapcsolatuk van és igénybe is veszik az intézményt. Az iskolának ingyenesek a próbák a Művelődés Házában, eddig sem kértek semmit, és ugyanezt a civil szervezetek is igényelhetik. Ami a könyvtárat illeti, egy nagyon gazdag könyv- és folyóirat állományuk van, ami azt jelenti, hogy éves szinten több mint 1000 példánnyal tud bővülni az állomány. Nagyon sok könyvet kapnak magánszemélyektől, ezeket a könyveket úgy tudják beilleszteni a könyvtári állományba, hogy a már meglévő régi dokumentumokat kiselejtezik a könyvtárosok és helyükre belépnek a jobbak. Ezek sem vesznek kárba, hiszen minimális összegért ezeket megvásárolhatják. Bármennyire hihetetlen ezt sokan igénybe veszik és szeretik. A Magyar Művelődési Intézettel sikerült egy olyan szerződést kötni, ami nagy segítségnek számít a gazdasági helyzetüknél, hiszen a Minisztérium olyan programokat talált ki és a Nemzeti Művelődési Intézeten keresztül ezzel a szerződéssel, amivel be tudtak csatlakozni nagyon értékes programokat, előadásokat tudnak idehozni. Elindították a Film Klubot, ami azt jelenti, hogy az első 3 hónapban 10 filmet tudnak vetíteni. Az iskolával közösen egyeztetve megbeszélték, hogy a gyerekeknek melyik 5 film legyen levetítve, valamint felnőtteknek melyik 5 film lesz levetítve április 15-ig. Egy pályázattal 10.000.000,- Ft-ot nyertek és ezáltal fel tudták újítani a technikai berendezéseket. A Magyar Állami Népi Együttes volt a Magyar Kultúra Napján volt a fellépő január 22-én. Könnyűzenei koncerteket nyertek, Petőfi buszt. Ezek voltak első periódusban. Megnyílt a második és harmadik periódus, arra is bejelentkeztek és kiválasszák a programokat, amiket jövő évben szeretnék majd megvalósítani. Gazdaságilag abból a költségvetésből kijönnek, bevételük is viszonylag van, az előírtakat mindig tudják teljesíteni. A civil szervezetek ingyenesen igénybe vehetik a Művelődés Házat. Bálákat szerveznek és mindenféle technikai eszközzel segítik őket. Mindenkit szeretettel várnak az intézményükbe.



**Lukácsi György polgármester:** Elmondja, hogy megragadná az alkalmat, hogy a város lakossága és Képviselő-testülete előtt Mudrisné Mihályi Ildikó aljegyző asszonynak megköszönje az eddigi munkáját. Az Értéktár Bizottságban továbbra is részt fog venni, úgy gondolja, hogy ha bármilyen gond, baj van hozzá tudnak majd segítségért fordulni. Engedjék meg, hogy átadja Ildikónak ezt a picit csokrot és a vázát, viszont a szeretetük, a hálájuk és a köszönetük sokkal nagyobb.

**Mudris Andrásné dr. aljegyző:** Köszöni szépen mindenkinek, hogy eljöttek. Köszöni a polgármester úrnak, a képviselő-testületnek azt, hogy így köszönnek el vagy legalábbis így köszönik meg a munkáját. Valóban 1984. március 1-től van Jászkiséren. Többé-kevésbé egy közel 10 év kivételével ezt mind itt töltötte, ide költözött, itt lakott. Itt kezdett 23 évesen lelkes munkavállalóként, itt vált feleséggé, itt születtek a gyerekei, illetve itt lakott amikor megszülettek a gyerekei, itt vált családayává. Itt próbálta összeegyeztetni a családot, a munkahelyt, a háztartás bűvös hármását, ami nem mindig sikerült feltétlenül felhőtlenül. Bízunk abban, hogy ártani nem ártott senkinek, bízunk abban, hogy a munkavégzése során kárt nem okozott, sem a településnek, sem embertársainak. Köszöni szépen, hogy itt lehetett, de elmondja, hogy csak december 20-tól lesz igazán nyugdíjas, december 19-ig a felmentését tölti még. A többieknek nagyon jó munkát kíván, rugalmasságot és kitartást a jövőbeni munkához. Köszöni szépen.

**Lukácsi György polgármester:** Meg is ragadja az alkalmat, hogy bemutassa új jegyzőjüket, dr. Németh Adriennét, ózdi születésűt, aki a Miskolci Kormányhivatalból igazolt át és reméli, hogy az ott szerzett tapasztalatait fogja majd hasznosítani itt is.

-.-.-

## 2. napirend

**Lukácsi György polgármester:** Elmondja, hogy megtartja évértékelő beszédét. Eltelt újra egy év és újra értékelni kell az eddig elvégzett munkákat és az előttük álló terveket. 2023. évet az energiaválság okozta feladatokkal kezdték meg. Város szerencsés adottsága a 40 évvel ezelőtt épített termálvíz fűtési rendszer. Ennek köszönhetően, hogy az intézmények többségének a fűtése biztosítva volt. Ahol gázfűtés van kiépítve ott hűtő-fűtő klímákkal vagy hőszivattyúkkal biztosították a meleget. Az előző években elvégzett energetikai korszerűsítések most éreztették a hatékonyságukat. A villamosenergia áram megnövekedett, az önkormányzat pénzügyi átcsoportosítással és állami támogatással tudta fizetni a költségeket. Az egészségügyi és szociális rendszer működik, az ott dolgozók odaadással végzik munkájukat. Dr. Kolláth Bálint bejelentette, hogy 2023. december 31-ig látja el körzetében a háziiorvosi feladatokat. Feleségének még 5 hónapja van nyugdíjazásig, ezért ezt az 5 hónapot még közösen töltik el a 3. körzetben. Így nekik köszönhetően még 5 hónapot nyertek, hogy orvost és 55-ös szakképesítésű ápolót találjanak a praxisukba. Dr. Ordodi Anton továbbra is az 1. számú körzet betegeit látja el. A megüresedett 2. számú körzetet Dr. Magasi Antal doktorúr látja el, amint az egészségügyi szervek elvégzik az engedélyeztetési folyamatokat. Bízunk abban, hogy ezek január első napjaiban lezajlanak, addig Kolláth doktor helyettesíti a körzetben. A felújított gyógyszertárt februárban adták át. Az ellátottság színvonala továbbra is garantált. A reumatológiai szakrendelés továbbra is megmarad, bízunk a hosszútávú folytatásban. Dr. Baka

Ibolya és Dr. MórÉ Éva továbbra is a város fogtündérei. A védőnői szolgálat a megszokott hölgyekkel, időben és helyen zajlik, csak a fenntartó változott. A rendőrségi beszámolóban számszerűsítve vannak a különböző szabálysértések és bűncselekmények. Jászkisér közbiztonsága józnak mondható, ezt el is tudnák fogadni, ha az a sok apró betörés, lopás nem borzolná a kedélyeket. Április 19-én levélben kérték a legmagasabb rendőri vezetéstől, hogy segítsenek. Augusztus 8-án lakossági fórumot hívtak össze, ahol a lakosok is elmondhatták panaszait. Október 19-én a jászberényi Rendőrkapitányságon kaptak tájékoztatást és biztató szavakat. November 30-án elkeseredésére írt Orbán Viktor miniszterelnöknek levelet, hogy segítsen megoldani a vidéki kisemberek, idősek gondját-baját, hogy ne lopják el kicsi vagyontuk. A mai nap Dr. Nagy Ernő alezredes úr megerősítette szövetségüket, és azon vannak, hogy fokozott rendőri jelenlétet szeretnének és ennek megoldásán dolgoznak. Természetesen Glodics parancsnokúr is ott volt a megbeszélésen. Az ügyészség szerepét polgármester kritizálhatja, kérheti a kisértékű lopások komolyabb számonkérését, büntetését az elkövetőkkel szemben. A tájház udvarára 150m<sup>2</sup>-en új tárolóépület épült, ugyanitt a jászkiséri emléktár kiemelt elemeinek a tablója került átadásra. A teleház mellé épült parkoló világítása is elkészült, valamint ide került kihelyezésre az új OTP ATM. A Dózsa György út önkormányzati ház vendégházzá való átalakítása is befejeződött. A Bem utcában szociális bérlakások kerültek átadásra, kiutalásuk már meg is történt. A Városi Bölcsőde bővítése, konyha átalakítása befejeződött, jelenleg a garanciális javítások, engedélyeztetések zajlanak. Hosszabb fennakadást jelentett a kivitelező, a tervező és a Bölcsőde Szövetség között helyzet 5 darab ajtó szabványa és egyedisége miatt. A volt presszó átépítése is elkezdődött, majd leállt. A Képviselő-testület 2023. július 5-én a vállalkozási szerződést felmondta. A vállalkozóval szemben a szükséges jogi lépéseket megtették. Elkezdődött a Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése, a padlás hőszigetelése megtörtént, a csövek és radiátorok cseréje az önkormányzati választás után megtörténik. Az udvari épületek szigetelése, radiátorok cseréje, napelemek felhelyezése az időjárástól függően készülnek. Ennek a projektnek kereteiben történik napelem felhelyezése az uszoda másik síkjában. A Szent István parkban fedett szabadtéri színpad kerül kiépítésre. Az építési terület át van adva és tavasszal indul az építkezés. A piac csarnoka, az aszfaltozása, térkövezése, parkoló közvilágítás kiépítése, mosdóhelyiség átalakítása jövő évben kezdődik. A belvíz elvezető rendszer átalakítása is hamarosan elkezdődik. 2023-ban a település üzemeltetési feladatokra kapott támogatás nem, de a feladatok mennyisége növekedett. Gépparkuk is elöregedett, így egyre többször kellett javításokat végezni, ami egyre többbe kerül. A településüzemeltetési feladatok ellátásában nagy segítségükre vannak a közfoglalkoztatottak. Létszámukban változás nincs, továbbra is 70 fő dolgozik intézményekben, utcákban, kertekben, földeken és állatok között. A gyülekezőhelyükön változás történt. A műfüves pályát sokan használják. Az augusztus 19-ei éjszakai foci egyre népszerűbb, más városokból is jönnek csapatok. Újraélesztettek a „Pattanj nyeregbe” kerékpáros teljesítmény túrát. Az asztaliteniszezők is készülnek, versenyeznek. Itt szeretné megköszönni a jászvárosi tankerület nyitottságát a jászkiséri sportolók előtt, lehetővé téve, hogy ingyenesen használhatják a tornatermet vagy a sátrat. Ennek tekintetében az önkormányzat a Művelődés házáat tette ingyenessé az általános iskola tanulóinak rendezvények megtartására. Reméli, hogy az uszoda közös működtetésében is megegyeznek. Az év elején megtervezett önkormányzati és civil szervezetek programjai lezajlottak. Első alkalommal hirdették ki a Jászkisér Csillagai programot. Több kategóriában is lehetett jelölni és szavazni

Jászkisér hétköznapi hőseire. Mindegyikőjük példaértékű munkát végeztek és végeznek. Posztumuszt díjban részesült Dr. Mike Miklós doktorúr, aki 32 évig szolgálta Jászkisér betegeit. Megemlékeztek a 130 éve született Csete Balázsra, és azokra, akik 20 évvel ezelőtt II. Rákóczi Ferenc szobrát állították. Megrendezték a XII. Pálinkamustrát és ezen a napon volt pörkölttorta és házi sütemények versenye is. Megünnepelték a 20 éves Búzavirág Népdalkört és a 25 éves Jászkiséri Pedagógus Női Énekkart. Több alkalommal tartottak egyeztető fórumot a jelzőrendszer tagjaival, mivel több gyermek nem kapja meg az otthoni törődést, ellátást. Ennek kihatása van arra, hogy tudatmódosító szerek után nyúlnak, és ezek beszerzése érdekében betöréseket követnek el. A probléma nem oldódott meg, továbbra keresni kell a megoldást. Városi elismerésben részesült Tajti Tamás, aki 8 éven keresztül kitűnő tanuló volt. Diák polgármesternek Szántó Csillát, alpolgármesternek Varga Zoltán Dominikot választotta az iskola közössége. Az óvodák kívül-belül folyamatosan szépülnek, sajnos ez az iskolák épületéről nem mindig mondható el. Többszöri eredménytelen tárgyaláson vannak túl a tankerülettel, ennek is köszönhető, hogy kezdeményezik a Csete Balázs Általános Iskola egyházi fenntartását, amire a református egyház nyitott volt, de a tankerület nem. Tavasszal újramezlik. Elsősorban az idősek számára nyitották meg a Népkonyha ellátást, de tavasszal, Idősek Napján és karácsony előtt is vendégül látják őket a Művelődés Házában. Korsós Andrásné, Gócza Ferencné 90., Mészáros Jánosné, Szőke Sándorné, Szecső Józsefné 95. születésnapjuk alkalmából köszöntötték. A 70 év feletti lakosoknak szokásokhoz híven 5500,- Ft-os vásárlási utalvánnyal kedveskedtek nekik karácsonyra. Segítik a gondosóra program népszerűsítését, segítik a hozzájutást az idősek számára. Minden egyes képviselőtársának, hivatali dolgozónak, közfoglalkoztatottnak, minden jászkisérinek köszöni a közösségért, Jászkisérért végzett munkáját.

Elmondja továbbá, hogy még mindig problémát jelentenek a földes utcák. Pipa utca, Szellőhát, Napsugár utca. Kőalappal ellátása, aszfaltozás, kátyús utcák javítása, felhalmozódott beton ledarálása, felhasználása. Keresik a lehetőséget az uszoda felújítására. Tovább keresik a forrást a volt zománczó épület lebontására, területének rendezésére. A Hősök téri iskola felújítására is szeretnének pályázni. A Petőfi út szélesítése, aszfaltozása is tervben van. Szeretnék a térfigyelő kamerarendszert is bővíteni, rendszám felismerő kamerát szeretnének felszerelni, ezzel az átmenő forgalmat is tudnák szűrni, valamint a helyi lakosoknak, akiknek nem kellene mozogniuk ezzel tudnák beazonosítani. Fásítási programot is szeretnék folytatni. A járdafelújítási program kidolgozása és a út felújítási ütemterv elkészítése továbbra is a Képviselőtestület döntésére vár. Továbbra is támogatják a civil szervezeteket, annak fényében, hogy 2024-ben is megrendezik a már hagyománnyá vált eseményeit. Az önkormányzat elkészítette a jövő évi rendezvény naptárát. Mindenkinek jó egészséget, Áldott, Békés Karácsont kíván, és köszöni a figyelmet.

-.-.-

### 3. napirend

**Lukácsi György polgármester:** Ezúton nagy szeretettel köszönti Pócs Jánost a Jászság országgyűlési képviselőjét. Aki szeretne kérdést feltenni vagy véleményt mondani, akkor az kézfeltartással jelezze.

**Köntés Mihály képviselő:** Kérdezi a TRV Zrt. képviselőjétől, hogy van-e esély arra, hogy a régi eternites úthálózatot felújítsák?

**Szöllősi Péter a TRV Zrt. képviselője:** Jelen pillanatban 50-60 vagy akár 70 éves csőhálózatokkal dolgoznak. Túlnyomó részben régi azbeszt elem van lent a földben. Ezek nagy problémát okoznak, és a lakosságtól is mindig kérik a türelmet, hogy ha csőtörés van, mert több órára meg kell szüntetni a szolgáltatásokat. A TRV Zrt. önmagában a csövek cserélésre nem lesz képes. Az Önkormányzat nem képes saját önerőből, így nagyon bízik abba, hogy pályázati forrásból meg tudja a jövőben valósítani. 2011 óta kettő ivóvízminőség javító program került kivitelezésre a Jászságban. Jászkiséren egy új vízműtelep került kialakításra, illetve ilyenkor új kút is lett fúrva. A hálózatban is kerültek átalakítások, a hálózatok tisztítását úgy tudják megoldani, hogy évente kétszer vagy amikor éppen szükséges, akkor mosatják a hálózatot. Nagyon bízik benne, hogy a jövőben lesz ilyen pályázat, hogy meg tudják ezt oldani, de egyelőre nincs erre sajátos forrás. Köszöni szépen a figyelmet!

**Kovács Károly lakos:** Az intézményvezetők nagyon szépen bemutatták az intézményeiket, de azért szól hozzá, mert 2 hónappal ezelőtt hallott egy olyan előadást, amiben biztosítottak olyan kereseti lehetőséget, ami jónak volt mondható, valamint szolgálati lakást, de ez csak akkor járt, ha a gyerekeket elküldték iskolába. Nem alanyi jogon járt minden, és ha a gyerek nem tartotta be az iskolában a játékszabályokat, akkor a családnak az ingyen lakást el kellett hagynia, ameddig olyan jelzést nem kaptak, hogy a gyerek viselkedésében kötelező változás nincs. Akár új juttatást is ki lehetne találni és csak akkor járna valami, ha a szülők aktívan közreműködnek a gyerekek nevelésében.

**Lukácsi György polgármester:** Válaszul elmondja, hogy amikor még szociális munkás időszak volt, akkor volt olyan változtatás, hogy aki 37 órát hiányzott a gyerek a családi pótlékot a hivatalnak utalták és a szülővel közösen leültek és akkor azt a családi pótlékot beosztották és együtt mentek el vásárolni. Utána rájöttek, hogy ezzel olyan sok változást nem értek el, 1 vagy 2 év múlva megváltoztatták, hogy X órát hiányzott a gyerek, akkor a családi pótlékot 3 hónapra megszüntették és ha eltelt fél év és nem hiányzott a gyerek, akkor kapta meg a szülő újra a családi pótlékot, mert más juttatás alanyi jogon nem jár, csak a családi pótlék, mert a többi mind munkához van kötve.

**Pócs János Jászság országgyűlési képviselője:** Köszönti a jelenlévőket. Elmondja, hogy minden vélemény fontos, mert a parlamentben minden egyes törvény elfogadása előtt van egy frakcióülés és a javaslatokat ott vitatják meg. Ez egy nagyon jogos probléma, amit Kovács Károly felvetett, főleg egy kis településen, főleg, ahol a demográfiai összetétel olyan amilyen. Ahogy polgármester úr elmondta vannak olyan dolgok, amik feltételekhez szabhatók, alanyi jogon nem járnak. A gyerekért nem tud mindenben felelni a szülő és a szülőt nem lehet ezért büntetni, ahogy a szülőt sem lehet a gyerek miatt.

**Bózsó Róbertné lakos:** Kérdezi, hogy tavaly is feltette ezt a kérdést képviselő úrnak, de érdemi választ nem kapott. Bózsó Róbertnének hívják, Jászkiséren dolgozik közterületfelügyelőként. Jó pár év eltelt, amióta a fizetésük nem emelkedett. Most is volt minimálbér emelés, ami a köztisztviselőkre nem vonatkozik. Ez a pénz 2008 óta nem változott. Az a kérdése, hogy a köztisztviselőknek miért nem lehet fizetésemelést adni?

**Pócs János Jászság országgyűlési képviselője:** Minden ágazatban el tudják mondani, hogy kevés, hiszen ami motivál, hogy mindenki a maga pozíciójában többet szeretne. A parlamentben ez a legérzékenyebb kérdés. Megnézhetnek bármilyen szférát, a minimálbértől kezdve akár a pedagógusok bére is emelkedik, és a nyugdíjak is. Egy évvel ezelőthöz képest 4 ezer milliárd többletet kellett kifizetnie a Kormánynak az energiára Magyarországnak. Amikor előjönnek olyan ötleteléssel frakcióülés szintjén, hogy mi az, ami még nagyon kellene, akkor a legtöbb kérdés a fizetésekkel kapcsolatban merül fel. Magyarország gazdasági teljesítményére lehet alapozni, lehet számítani. A válságból jobban jöjjenek ki, mint ahogy bekerültek, és a közszféra közül az Ön által említett lesz a következő, akik béremelésben részesülnek.

**Vajas György képviselő:** Látják, hogy a Jászság településeiben egyre nagyobb probléma a közbiztonság, úgy gondolja, hogy egyre több fiatalkorú személy van, aki belekeveredik valamibe. Kérdezi, hogy nem-e fontolóra venné a kormány, hogy a 25 év alatti személyeket újra lehessen közfoglalkoztatásban foglalkoztatni? Legalább ezek a fiatalok nem is nagy százalékban, de egy pár személyt településenként be lehetne vonni ebbe a munkába.

**Pócs János Jászság országgyűlési képviselője:** Elmondja, hogy a közbiztonság helyzetével tisztában vannak. Sokan olvashatták polgármester úr levelét, amit a miniszterelnök úrhoz írt az együttműködésével. Tudják, hogy a Jászságban milyen súlyos a kábítószer és a közbiztonság kérdése. Ugyanakkor azt is tudniuk kell, hogy a polgármester nem az a hatóság, aki büntet, bírságol meg kényszermunkára alkalmazza a lakosságot. Van az a kategória, hogy ha valaki valamilyen büntetést nem fizet be, akkor közérdekű munkára kényszeríthető. Ennek a történetnek, amit Vajas György felvetett volt jelentősége 2010-ben. 2010-ben nem volt munkahely és nagyon sok volt a megélhetési bűnözés. Ma erről nem beszélhetünk, mert aki akar az tud dolgozni. Bárki, bárhol, bármilyen életkorban el tud menni dolgozni. Nem véletlen a másik nagy probléma a Jászság területén az idegenmunkavállalók kérdése. Sokat harcol és egyeztet a cégek vezetőivel, hogy miért kell behozni a filippínókat, az ukránokat meg az ilyeneket, akkor elmondják, hogy mert nincs elég munkavállaló. A külföldieknek rengeteg feltételnek meg kell felelniük, a munkáltatóknak ez nyűg és plusz kiadás. Nem csinálnák, ha lenne elég munkavállaló. Akár Jászkeszén, akár a Jászságban, ha valaki dolgozni akar és 25 éves, az nem azért fog dolgozni, mert a polgármester ráparancsol. Ott van előtte a lehetőség, el kell menni dolgozni. Nem a jászkeszéiéről beszél, hanem általánosságban. Nem véletlen fogalmazta meg polgármester úr a miniszterelnöknek, nagyon komoly törvénymódosítások lesznek a kábítószer terjesztésével és fogyasztásával kapcsolatban, mert érzik ennek a súlyát. A rendőrség hatékony munkájának köszönhetően szinte heti rendszerességgel, akár a Jászságból kapcsolnak le különböző kábítószer kereskedőket. Ahhoz, hogy a rendőrség tudja tenni a dolgát, ahhoz egy nagyon komoly, hosszadalmas operatív munka van mögötte, mert nem azt az embert kell lekapsolni, akit lát a lakosság, hogy az utca végén árulja a drogot, hanem azt a rendszert, aki ezt működteti. Nagyon sok bűncselekménynek a kábítószer terjesztés az alapja. A megélhetést ma a nagy cégek biztosítják. A Jászságban több, mint 100 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást kaptak a cégek. Ezeknek a kiemelt kormányzati támogatásoknak a lényege a legvégén a foglalkoztatás kezelése. Aki dolgozni akar az ma dolgozhat. Nem segélyért meg nem 75.000,- Ft-ért, hanem a megemelt minimálbérért. Ha ezt önszántából vagy a család motiválására nem teszi, akkor a polgármester motiválására sem fogja.

Az alapot biztosították, és aki dolgozni akar az tud. Aki nem, és aki a bűnözés útjára téved, azzal szemben pedig a hatóság eljár. Ezeket azért szerette volna elmondani, mert a közbiztonság hangulatot érti, megélhetést az embereknek biztosították, a hatóság pedig teszi a dolgát. Köszöni a figyelmet!

**Lukácsi György polgármester:** Elmondja, hogy a családban a szülő szerepe nagyon fontos. Ha már a szülő rossz példát mutat a gyerek felé, akkor kézenfekvő, hogy ezt a mintát használni fogja. Nehéz ezt a folyamatot megállítani, és megmondja őszintén, hogy az egyházi iskola működésében látja a megoldást. Kérdezi, hogy egyéb kérdés, vélemény van-e?


**Lukácsi György polgármester:** Köszöni, hogy ennyien eljöttek és részt vettek a közmeghallgatáson.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, Lukácsi György polgármester a Képviselő-testület nyilvános közmeghallgatás ülését 18:48 órakor bezárta.

kmf.




Lukácsi György  
polgármester



dr. Németh Adrienn  
jegyző

Jegyzőkönyvet hitelesítette:



Köntés Mihály  
képviselő



Kiss Lajos  
képviselő